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 Београд -- Председник Србије Томислав Николић изјавио је поводом стоте годишњице
Мојковачке битке да ће Србија вечно бити захвална свима који су учествовали у тој
битки.

  

  "Србија ће вечно бити захвална онима који су одлучили и учестовали у Мојковачкој
битки. Србија ће то вечито да памти", рекао је Николић који се преко видео-линка
обратио окупљенима на свечаној академији у центру "Сава" у Београду.   

Он је присутнима казао да им завиди што су вечерас заједно и обележавају "дан кад је
српски народ одлучио да одбрани своју српску војску".

  

Николић је оценио да Мојковачка битка представља "епопеју српског народа из Црне
Горе".

  

"Желим да вечерас обележите, прославите тако да ником не пада на памет да нас на
било који начин растави", поручио је председник из Абу Дабија.

  

Поглавар Српске православне цркве (СПЦ) Иринеј навео је да је данашњи дан велики
јубилеј, "раван или сличан косовском јубилеју".

  

"Нису жалили животе своје и све су учинили да обаве велики задатак који им је задао
тадашњи принц, будући краљ Александар. Та битка је велика и славна", казао је Иринеј.
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  Он је навео да је братство српског и црногорског народа истинско братство и изразионаду да та два народа никада ништа неће раздвојити.  "То је наша нада, наша вера. То је оно што и један и други народ желе", додао је Иринеј.  Митрополит црногорско-приморски Амфилохије оценио је да није било Мојковачкебитке, не би било ни васкрса на Кајмакчалану.  Академији у центру "Сава" присуствовао је и начелник Генералштаба Војске СрбијеЉубиша Диковић, бројни академици, представници дипломатског кора и верскихзаједница.  На данашњи дан, 1916. године почела је Мојковачка битка у Првом светском рату у којојсу Црногорци под командом сердара Јанка Вукотића одбили офанзиву знатно јачихаустроугарских снага и тиме омогућили српској војсци одступницу према Јадрану.  (Бета)  
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